

第4期京田辺市地域福祉計画 施策一覧

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度			
						目標値 (計画値)	(単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値)	実績値	自己評価
基本目標1 地域福祉を担う市民活動を支援しよう	行動目標1 主体的に活動する市民・団体を育てよう	施策1 福祉に関する学びの場の提供	1	福祉体験の学習	こども学校サポート室	実施	—	実施	—	B	実施	
			2	手話・要約筆記・点訳・朗読奉仕員養成講座の実施	障がい福祉課	59	回	59	回	B	61	
			3	ゲートキーパー養成研修の実施	障がい福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			4	認知症サポーター養成研修の実施	高齢者支援課	300	人	895	人	A	700	
			5	福祉協力校事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			6	社会福祉体験学習	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策2 ボランティア活動への参加促進	7	健康づくりボランティアの養成	健康推進課	-	回	-	回	-	-	
			8	市民活動講座	市民参画課	2	回	2	回	B	2	
			9	スポーツリーダー研修会	文化・スポーツ振興課	100	人	223	人	A	100	
			10	市立社会福祉センター指定管理事業	社会福祉課・市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			11	社会福祉センターふれあいまつりへの参画	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			12	ボランティアグループ組織強化事業（ボランティアの集い）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			13	ボランティアの育成	市社協	50	人	154	人	A	50	
		施策3 地域の自治活動の促進	14	自治振興費	市民参画課	42	団体	42	団体	B	42	
			15	京田辺市区・自治会長連絡協議会	市民参画課	1	回	1	回	B	1	
			16	まちづくり協議会設立支援	市民参画課	2	団体	2	団体	B	1	
			17	地域スポーツ大会	文化・スポーツ振興課	実施	—	実施	—	B	実施	
			18	子育てサークルや民生サロンへの支援センター職員（保育士）派遣	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施	
			19	通いの場・居場所づくり支援事業等	高齢者支援課	1050	人	1059	人	B	1100	
			20	食生活改善推進員の活動支援や会員研修を実施	健康推進課	2	回	3	回	A	2	
			21	食生活改善推進員養成講座の開催	健康推進課	-	回	-	回	-	-	
			22	子どもの居場所づくり事業	社会教育課	実施	—	実施	—	B	実施	
			23	地域懇談会の開催	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			24	小地域福祉活動推進事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策4 事業所や企業、大学と連携した住民主体の地域づくり	25	学生関連団体等紹介	市民参画課	2	件	7	件	A	2	
			26	大学連携ディスカバリーベース事業	市民参画課	3	件	4	件	A	3	
			27	京都府地域力再生プロジェクト支援事業交付金	市民参画課	申請受付	—	申請受付	—	B	申請受付	
			28	幼稚園・小中学校と同志社との連携事業	こども学校サポート室	実施	—	実施	—	B	実施	
			29	京田辺市絆ネット支援事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			30	災害ボランティアセンターア体制強化事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
	行動目標2 住民が地域福祉活動に参加する機会を充実させよう	施策1 地域福祉活動に関する情報発信の充実	31	広報ほっと京たなべの発行	秘書広報課	2	回	3	回	A	2	
			32	SNSの活用	秘書広報課	2	回	3	回	A	2	
			33	ホームページによる情報提供	秘書広報課	2	回	3	回	A	2	
			34	まちかど広報ボックスによる情報提供	秘書広報課	2	回	3	回	A	2	
			35	福祉関係情報発信事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	

(評価の基準)

A : 目標達成に向けて十分取り組むことができた (目安) 達成度110%以上

B : 目標達成に向けて取り組みを進めることができた (目安) 達成度75%以上110%未満または「実施」

C : 取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた (目安) 達成度75%未満

D : 事業未実施

第4期京田辺市地域福祉計画 施策一覧

資料2-2

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度			
						目標値 (計画値)	(単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値)	実績値	自己評価
施策2 地域福祉活動団体の活性化	施策2 地域福祉活動団体の活性化	子育てサークルや民生サロンへの支援センター職員（保育士）派遣（再掲） 通いの場・居場所づくり支援事業等（再掲） 田辺公園拡張整備事業 老人クラブ助成事業 高齢者いきいきポイント事業 生涯学習人材バンク シルバー人材センター運営事業 ボランティアグループ組織強化事業（再掲）	36	子育てサークルや民生サロンへの支援センター職員（保育士）派遣（再掲）	子育て支援課	実施	－	実施	－	B	実施	
			37	通いの場・居場所づくり支援事業等（再掲）	高齢者支援課	1050	人	1059	人	B	1100	
			38	田辺公園拡張整備事業	障がい福祉課	実施	－	実施	－	B	実施	
			39	老人クラブ助成事業	高齢者支援課	62	件	60	件	B	62	
			40	高齢者いきいきポイント事業	高齢者支援課	330	人	329	人	B	340	
			41	生涯学習人材バンク	社会教育課	実施	－	実施	－	B	実施	
			42	シルバー人材センター運営事業	高齢者支援課	実施	－	実施	－	B	実施	
			43	ボランティアグループ組織強化事業（再掲）	市社協	実施	－	実施	－	B	実施	
	施策3 地域福祉活動に参加しやすい環境の整備	放課後子どもプラン 京田辺市社会福祉協議会補助金交付事業 田辺公園拡張整備事業（再掲） (保育所)老人福祉施設訪問 (児童館)世代間交流 中央公民館事業 北部・中部住民センター及び南部まちづくりセンター事業 市立社会福祉センター指定管理事業（再掲）	44	放課後子どもプラン	社会教育課	実施	－	実施	－	B	実施	
			45	京田辺市社会福祉協議会補助金交付事業	社会福祉課	実施	－	実施	－	B	実施	
			46	田辺公園拡張整備事業（再掲）	障がい福祉課	実施	－	実施	－	B	実施	
			47	(保育所)老人福祉施設訪問	保育幼稚園課	3	件	0	件	D	1	
			48	(児童館)世代間交流	子育て支援課	実施	－	実施	－	B	実施	
			49	中央公民館事業	社会教育課	実施	－	実施	－	B	実施	
			50	北部・中部住民センター及び南部まちづくりセンター事業	市民参画課	34	回	36	回	B	38	
			51	市立社会福祉センター指定管理事業（再掲）	社会福祉課・市社協	実施	－	実施	－	B	実施	

(評価の基準)

A：目標達成に向けて十分取り組むことができた（目安）達成度110%以上

B：目標達成に向けて取り組みを進めることができた（目安）達成度75%以上110%未満または「実施」

C：取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた（目安）達成度75%未満

D：事業未実施

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度			
						目標値 (計画値)	(単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値)	実績値	自己評価
基本目標2 地域福祉におけるネットワークを広げよう	行動目標3 地域福祉のネットワークを拡大しよう	施策1 地域における助け合いのネットワークづくり	52	重層的支援体制整備事業	社会福祉課	2	回	9	回	A	6	
			53	民生委員・児童委員による見守り事業	社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			54	高齢者生活実態把握事業（敬老祝い金贈呈事業）	高齢者支援課	30	人	44	人	A	30	
			55	災害時要配慮者名簿登録制度	健康福祉政策推進室	実施	—	実施	—	B	実施	
			56	ひきこもり支援事業	社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			57	24時間安心見守りサービス	高齢者支援課	50	人	71	人	A	50	
			58	高齢者SOSネットワーク事業	高齢者支援課	1	回	1	回	B	1	
			59	地域懇談会の開催（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			60	小地域福祉活動推進事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			61	京田辺市絆ネット支援事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策2 地域活動団体との連携支援	62	重層的支援体制整備事業（再掲）	社会福祉課	2	回	9	回	A	6	
			63	小地域福祉活動推進事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			64	京田辺市絆ネット支援事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策3 関係団体・機関等との情報共有	65	重層的支援体制整備事業（再掲）	社会福祉課	2	回	9	回	A	6	
			66	小地域福祉活動推進事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			67	京田辺市絆ネット支援事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
基本目標4 日常的な地域のつながりを強化しよう	行動目標4 日常的な地域のつながりを強化しよう	施策1 地域における気づき・見守り活動等の促進	68	重層的支援体制整備事業（再掲）	社会福祉課	2	回	9	回	A	6	
			69	民生委員・児童委員による見守り事業（再掲）	社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			70	高齢者生活実態把握事業（敬老祝い金贈呈事業）（再掲）	高齢者支援課	30	人	44	人	A	30	
			71	災害時要配慮者名簿登録制度（再掲）	健康福祉政策推進室	実施	—	実施	—	B	実施	
			72	ひきこもり支援事業（再掲）	社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			73	24時間安心見守りサービス（再掲）	高齢者支援課	50	人	71	人	A	50	
			74	高齢者SOSネットワーク事業（再掲）	高齢者支援課	1	回	1	回	B	1	
			75	小地域福祉活動推進事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
			76	京田辺市絆ネット支援事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策2 地域の防犯意識の向上	77	犯罪抑制事業	安心まちづくり室	設置	—	設置	—	B	設置	
			78	防犯意識啓発事業	安心まちづくり室	実施	—	実施	—	B	実施	
			79	協働防犯ステーション事業	安心まちづくり室	参加	—	参加	—	B	参加	
			80	青少年健全育成事業	社会教育課	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策3 地域の防災体制づくり	81	防災意識啓発事業	安心まちづくり室	実施	—	実施	—	B	実施	
			82	自主防災組織事業	安心まちづくり室	実施	—	実施	—	B	実施	
			83	防災情報提供事業	安心まちづくり室	実施	—	実施	—	B	実施	
			84	災害時要配慮者名簿登録制度（再掲）	健康福祉政策推進室	実施	—	実施	—	B	実施	
			85	災害ボランティアセンター体制強化事業（再掲）	市社協	1	回	1	回	B	1	

(評価の基準)

A : 目標達成に向けて十分取り組むことができた (目安) 達成度110%以上

B : 目標達成に向けて取り組みを進めることができた (目安) 達成度75%以上110%未満または「実施」

C : 取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた (目安) 達成度75%未満

D : 事業未実施

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度			
						目標値 (計画値)	(単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値)	実績値	自己評価
基本目標3 だれもが自分らしく暮ら せる支援体制をつくろう	行動目標5 地域生活を支えるサービ スの情報提供を充実させ よう	施策1 福祉に関する情報発信 の充実	86	報道機関を通じた市政情報の発信	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			87	広報ほっと京たなべの発行（再掲）	秘書広報課	12	回	12	回	B	12	
			88	SNSの活用（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			89	ホームページによる情報提供（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			90	まちかど広報ボックスによる情報提供（再掲）	秘書広報課	12	箇所	12	箇所	B	12	
			91	健康づくり情報の発信	健康推進課	2	回	2	回	B	2	
			92	学びの情報誌発行事業	社会教育課	6	回	6	回	B	6	
			93	子育て支援制度利用者支援事業	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施	
			94	福祉関係情報発信事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
		施策2 多様な情報提供体制の構築	95	報道機関を通じた市政情報の発信（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			96	広報ほっと京たなべの発行（再掲）	秘書広報課	12	回	12	回	B	12	
			97	SNSの活用（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			98	ホームページによる情報提供（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			99	まちかど広報ボックスによる情報提供（再掲）	秘書広報課	12	箇所	12	箇所	B	12	
			100	福祉関係情報発信事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
	施策3 新たな情報発信手段の検討	施策3 新たな情報発信手段の検討	101	報道機関を通じた市政情報の発信（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			102	広報ほっと京たなべの発行（再掲）	秘書広報課	12	回	12	回	B	12	
			103	SNSの活用（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			104	ホームページによる情報提供（再掲）	秘書広報課	実施	—	実施	—	B	実施	
			105	まちかど広報ボックスによる情報提供（再掲）	秘書広報課	12	箇所	12	箇所	B	12	
			106	在住外国人への行政情報の提供	市民参画課	50	人	38	人	B	50	
			107	福祉関係情報発信事業（再掲）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施	
行動目標6 気軽に相談できる体制をめざそう	行動目標6 気軽に相談できる体制をめざそう	施策1 相談窓口に関する情報発信の充実	108	ホームページによる情報提供	秘書広報課・障がい福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			109	高齢者総合窓口（地域包括支援センター）	高齢者支援課	12500	件	15661	件	A	12500	
			110	相談支援事業	障がい福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			111	市民無料法律相談事業	人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施	
			112	成年後見制度利用促進事業（成年後見ステーション）	社会福祉課・高齢者支援課・子育て支援課・障がい福祉課・市社協		実施	—	実施	—	B	実施
			113	女性交流支援ルーム事業（女性の相談室）	人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施	
			114	家庭児童相談室での相談事業	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施	
			115	健康相談の実施	健康推進課	2	回	2	回	B	2	
			116	障害者生活支援センター「ふらっと」による相談事業	障がい福祉課	実施	—	実施	—	B	実施	
			117	市虐待防止センターほか、相談機関での相談対応	障がい福祉課	1	回	1	回	B	1	
			118	市民相談事業【なやみごと相談（人権・行政）】	人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施	
			119	介護相談員派遣事業	介護保険課	340	回	0	回	D	160	
			120	子育て世代包括支援センター「はぐはぐ」での相談事業	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施	

(評価の基準)

A : 目標達成に向けて十分取り組むことができた (目安) 達成度110%以上

B : 目標達成に向けて取り組みを進めることができた (目安) 達成度75%以上110%未満または「実施」

C : 取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた (目安) 達成度75%未満

D : 事業未実施

第4期京田辺市地域福祉計画 施策一覧

資料2-2

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度			
						目標値 (計画値) (単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値) (単位)	実績値	自己評価	
施策2 各種相談窓口の充実・強化	施策2 各種相談窓口の充実・強化	121 家庭児童相談室での相談事業（再掲） 122 自立相談支援事業（仕事とくらしの相談室ぶらす） 123 消費生活センターでの相談事業 124 福祉関係情報発信事業（再掲）	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施			
			社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施			
			産業振興課	590	件	557	件	B	600			
			市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
		125 高齢者総合窓口（地域包括支援センター）（再掲） 126 相談支援事業（再掲） 127 市民無料法律相談事業（再掲） 128 成年後見制度利用促進事業（成年後見ステーション）（再掲） 129 女性交流支援ルーム事業（女性の相談室）（再掲） 130 家庭児童相談室での相談事業（再掲） 131 健康相談の実施（再掲） 132 障害者生活支援センター「ふらっと」による相談事業（再掲） 133 市虐待防止センターほか、相談機関での相談対応（再掲） 134 市民相談事業【なやみごと相談（人権・行政）】（再掲）	高齢者支援課	12500	件	15661	件	A	12500			
			障がい福祉課	8	回	8	回	B	8			
			人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施			
			社会福祉課・高齢者支援課・子育て支援課・障がい福祉課・市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施			
			子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施			
			健康推進課	18	回	19	回	B	18			
			障がい福祉課	維持	—	維持	—	B	維持			
			障がい福祉課	維持	—	実施	—	B	維持			
			人権啓発推進課	実施	—	実施	—	B	実施			
	施策3 気軽に相談しやすい環境づくり		介護相談員派遣事業（再掲）	介護保険課	340	回	0	回	D	160		
			子育て世代包括支援センター「はぐはぐ」での相談事業（再掲）	子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施		
			子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施			
			社会福祉課	実施	—	実施	—	B	実施			
			産業振興課	590	件	557	件	B	600			
行動目標7 関係機関との重層的な支援体制を構築しよう	施策1 断らない相談支援体制の構築	140 専門相談事業	市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			介護保険課	340	回	0	回	D	160			
		141 介護相談員派遣事業（再掲） 142 重層的支援体制整備事業（再掲） 143 民生委員・児童委員による相談	社会福祉課	2	回	9	回	A	6			
			実施	—	実施	—	B	実施				
			職員課	実施	—	実施	—	B	実施			
	施策2 多機関による情報共有、支援体制の構築	144 職員研修事業 145 一般相談事業（ふれあい相談・心配ごと相談）	市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			介護保険課	340	回	0	回	D	160			
			社会福祉課	2	回	9	回	A	6			
			市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			実施	—	実施	—	B	実施				
	施策3 福祉サービスや支援のさらなる充実	146 重層的支援体制整備事業（再掲） 147 京田辺市絆ネット支援事業（再掲） 148 重層的支援体制整備事業（再掲） 149 京田辺市絆ネット支援事業（再掲） 150 重層的支援体制整備事業（再掲）	社会福祉課	2	回	9	回	A	6			
			市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			社会福祉課	2	回	9	回	A	6			
			市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			社会福祉課	2	回	9	回	A	6			
		151 成年後見制度利用促進事業（成年後見ステーション）（再掲） 152 ひきこもり支援事業（再掲） 153 保健・医療・福祉の関係機関との連携 154 地域ケア会議事業 155 京田辺市要保護児童対策地域協議会運営事業	社会福祉課・高齢者支援課・子育て支援課・障がい福祉課・市社協	実施	—	実施	—	B	実施			
			実施	—	実施	—	B	実施				
			保健推進課	10	回	12	回	A	12			
			高齢者支援課	3	回	5	回	A	3			
			子育て支援課	実施	—	実施	—	B	実施			

(評価の基準)

A : 目標達成に向けて十分取り組むことができた (目安) 達成度110%以上

B : 目標達成に向けて取り組みを進めることができた (目安) 達成度75%以上110%未満または「実施」

C : 取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた (目安) 達成度75%未満

D : 事業未実施

基本目標	行動目標	施策	番号	事業	担当課	令和5年度			令和6年度		
						目標値 (計画値) (単位)	実績値 (単位)	自己評価	目標値 (計画値) (単位)	実績値	自己評価
行動目標8 権利擁護の体制を充実させよう			156	地域自立支援協議会事業	障がい福祉課	32 回	32 回	B	32		
			157	要保護児童対策地域協議会事業	子育て支援課	実施	-	実施	-	実施	
			158	生活福祉資金貸付制度の運用	市社協	実施	-	実施	-	実施	
	施策1 虐待等の暴力の防止		159	高齢者総合窓口（地域包括支援センター）（再掲）	高齢者支援課	12500 件	15661 件	A	12500		
			160	障害者虐待防止センター事業	障がい福祉課	実施	-	実施	-	実施	
			161	家庭児童相談室での相談事業（再掲）	子育て支援課	実施	-	実施	-	実施	
			162	DV等相談関係機関との連携	人権啓発推進課	2 回	2 回	B	2		
			163	相談事業	市社協	実施	-	実施	-	実施	
	施策2 人権に関する学びや人権啓発の推進		164	福祉教育の推進	こども学校サポート室	実施	-	実施	-	B	実施
			165	人権に関する子どもの作品展	こども学校サポート室・人権啓発推進課	啓発の実施	-	実施	-	B	実施
			166	人権問題啓発・研修等推進事業	人権啓発推進課	実施	-	実施	-	B	実施
			167	京田辺市人権教育研究会「研究集会」	こども学校サポート室	実施	-	実施	-	B	実施
			168	京田辺市「人権の花」実施事業	人権啓発推進課	実施	-	実施	-	B	実施
			169	障がい者への差別防止や権利擁護に関する啓発事業	障がい福祉課	実施	-	実施	-	B	実施
			170	児童虐待防止啓発事業	子育て支援課	実施	-	実施	-	B	実施
			171	心のバリアフリー推進事業	計画交通課・障がい福祉課	実施	-	実施	-	B	-
			172	福祉協力校事業（再掲）	市社協	実施	-	実施	-	B	実施
	施策3 成年後見制度の利用促進（成年後見制度利用促進基本計画）		173	成年後見制度利用促進事業（成年後見ステーション）（再掲）	社会福祉課・高齢者支援課・子育て支援課・障がい福祉課・市社協	実施	-	実施	-	B	実施
			174	地域福祉権利擁護事業（福祉サービス利用援助事業）	市社協	実施	-	実施	-	B	実施

(評価の基準)

A : 目標達成に向けて十分取り組むことができた (目安) 達成度110%以上

B : 目標達成に向けて取り組みを進めることができた (目安) 達成度75%以上110%未満または「実施」

C : 取組に不十分な点はあったが取り組みを進めた (目安) 達成度75%未満

D : 事業未実施